B S EMMEE KBHBESRIE 112 2FE 582 B ERIEE P ORESR: M=
-~ 338
1. ( ) NHILE A B 2

(A)logi2

(B)log,+2

(O)logs(—3)

(D)log(-5)3

(E)log ;_, \/§

(A)O<a<l1
(B)b<0

(C)c<0 —
(D)BIFEAE x = -1 1945 y=-1
EEEE Yy =-11 K r==1

(0,2)

2. ( ) FE Ry =a™ +c I ETE - H y =1 Rliiras > B N YIEETE o] 35 1EhE 2 \
\.(1.0)
o

3. ( ) FilE Ky bl B y = alogx ~ y=blogx ~ y=clogx§iy=logxHJEJY » H y=blogxHdy =logx fyliEdjf
IR « Bl - BEH TR IERERYEEH
(A)a>1
B)a<1
O)b=-1
D)c<-1

4 () WHE > CAIRY AOBIERR6+ A% BELLART I - AU TSGR 7

(A AOB Y18 By 3 N7

BB AR s TASY

(O AOB WIIHITE Fy 2 S T5 N7 B
(D) AB=3"2\%7

BSH (ErEEE) s 6”‘4% A

5. )R T AMEEAR BT =2 v =2 w sy =2 0 H 0BT R AR BT R 2
7

A _‘D_‘:—_
(A) ulv 5

7
B 0=——
(B)cos g

O +27 =1
D)L= A= %m%mz@%@%@
B LE{@IEE&‘%L%TEJZ%%

6. ( % a=cos(100m)° > FA[ T FI LB 1Y 2
(A)a =1

(B)—l<a£%
(C)—%<a$0

(D)0<asL
2

1
E)—<ac<l
) <a

7. () BEREE f () :2<1+sin(3x+g)) SRS TR L BRI IE A 2
(A0<fx)<4
(B)f ()1E x= ’g A A E
(C)f (LR 37”
(D)y = f (x) VB ETEI B4R x = g
E)f (1) <2



— - HRE
L E&R L x+3y =211, : 2x+y =4 BYFHACH By

2. NEH =60 b =) g By EZIERER4-2) 0 Hlx=

3. CHIAB2) ~B6,- 1) P FyAp F—BEH AP : PB=2:1 > HI] P BEARKE By

4. {ERE NI

4 9 3
(1) logmg +log,, g - long =

2
() glogm \/g +log,, 25 =
(3) log29 x logs4 =

5log2

(4) 3log3 -

5. waETEl R RS R E T DA s 1 BBy H ek - Hohm — S R E R - BT [ETLORT Z—{E
O BERELC ~ OT R EISHYHE > OT =243 - [EJLOST Ei’]l ELOME PBE > PO =PT =2 © [EJLQRT EA[E[ OST
FfTiE L HY DK Elidsk ORTSQ BT R — KA LAY A 52k - Ebfé@iﬁlﬂﬁ@%%anhf Hepm BEFER
a yHEE D bR Ala=O_ (ﬂ:%?ﬁ'% T b=Q

6. CLAIALAE ST =56 (3,log3) ~ (6,log6) 81 (12,y) 1E[E—E 4% I > HI y =log

999 = N
7. y=log(-x" +20x —W) A By

8. WEE A —EHEH - AB=12 * BC=6 > AD=4 * CJaH I HEmerT - >k

(D) B—EEE C i - FRAERSRR
(2) B2—REEIE] D Bz > SRR TR

27 +9" =35
9. %9 » RIS (x, y) =
83 +37" =5

10. 5% AABCH > E Fy A% » DIEBC -H. BD=2CD » MEFTR - # AD =(-2,1) ~ AE=(2,3)
Al ac=

1% o = (1,-3) BL D = (k.2) HPEfa B 135° » FIIBEMk {5 : .

12. EAI2" - 2)(2° = 8) > 0 » 3K x ZHil&

13. 241 y = 4cos’x + 4sinx + 3 > H—<x<—’ RI y (B AV EEE By

14, Jifez(277 =27 + 68 HYffE X =

15.7 B 10 530 > REHELEEFTACAE Ry 5 o




sl E T M - EMEE B+ =65 B IRER2 AT BIRER

17. {8t NS BRI UBR 52 {1 T AR f (1) = 36sin(120m) + 85 AMEHRE » Hoopr f () B IfBE (BRAIL + 2Z2RORHE) - ¢ lRsfe] (B
fir = 5788 ) o 35 f (R TR AR AE RS Ry SCAIER - i LA I S i R IR P T B B 1 ZOLBREIRE ] > RUDINEER o BESR Ry g 5y 38
7 o

18 EERIE () SR TARS VIR (Wind) AR 157 B ER (o) 9L - BRI
s =10xlog=% « ELAIEH ABRESAHTER R £ 60 57 HL » JUBKUUAIT Ay 80 53 > FUROL Y BEEFHRIE A N tit 2 B
fy fis -

19. "B T i y=2" Tyt y=3"EAH4R y =6 XX A(a,b) ~ B(c,d) W% EU +——

20. A1 0~ A~ B =B34y » BEPIEEHS AB > 5 Ap © BP =42 & 0P =x0A+y0oB * HIEH(x,y) =

21. % logi)2=a > logil3=b" illa~bFr: (1)log3 = o (2)loge5 =

22. 53K (logs4 + 1og2716)(logs9 — logi63)I{E By

23. 7 B 311 % SRR R - FCRR I EERE U N ~ 200(1 + 100°0%) » Erf 528 N TRz B A B B2 x

TR BRI - ERATIUE log2 = 0.3010 » log3 = 04771 > log7 = 0.8451 » FF{HF KR E/D REgAF—8BALEZ
SRR -
24.EG =2 D=3 |c =487+ +c =0 Al £ HELEAERER

25. sinx+|sinx|=§éﬁ%¥éﬁz@${§éﬁz7§ (B -
26. HEAMEREEAF « ZWEEEEN B e - HEGEHZEEE ST S ERT- 0L L e S E o AT
ERE— BRI > ZERINER (BUREARMIUR) - BERESENT - ZRES » RTrEEE s

RIgREH ~ ZMEE fe B 2Bl & -

:3\‘7‘:20;«5 w T BT 0 TAEE  RER E=

—_—
a

27. BEMIE & 7 B A Ry 60° - H

D N ¢
28. WIA5E - ELHITE T ABCD (8-E R 6 » M BC 8L » N B cp =258 - -
(WK AM.AN = o (2) RKONAM = o v
77 e I + 72— VA= e =] A B
29. EAZER 2 +27 —6<0 © G X EE Ay o
E D
30. 3% ABCDEF 21ENBI > BS ap="2 > BC="7 ° sl 7 B TR MIEHE
— — O
M ap=—___ _° @QEF=—____° G 32E-28Cc=_______~° F C
b
A - B



= RaH
| SR A — RS T SR A B C S ARSI - T
EAIS BB 1057 T T SR A - B CHIHLT » SEE TSR -
(1) FHUTEE S % 2 ()
WP ®T+T OF-T O-F-T ®-F+7

(2) ©HI B ~ CHIRISI73 B Fs 20 ~ 15 AT EE - HIWARALIHYEEA 51200 » 3K A (9FIT7 - (JREEEERE)

YRy AR I — Sopm L —— A > ) — y ' '
RGEE BT 5y TR NEE > A S ERE . HE T IEi BRI N E |
TRER R o 12 e : -
—RHEOREE BE— 1.0
BORE— | SR AR ARGERN B A 2P 0 B8 80~120 .0 H - 0.8
BORE T SRR > AHRBERDHPGE L E) SRR > B A 1R FE
HEiE Ry 100~150 537 H - .
OREE = L AR 0 ARRGE T TR E AT T EEEE R - EEA R 057D 15 |
ZE B 80~120 47 H - s 05
EHER T y S CFEE TR (B B H)  x BliCERE (Bar - #0) 1.0 |
e ot NI . 1. b1 AA .
FZRIg—HT R Ry y = Ssin () +1 -+ SRIBIE IR ! 2
(1) THIBIE R & RS = ? () | |
(A)y:%sin(ﬂx)+l (B)y:%sin(ﬂx)+l (C)yZ%sin(4r[x)+1

D)y =%sin(§XJ 1 EB)y= sin(ng +1
(2) CHIE TR A SRy v = asin () +125 > Ha>0 ~ 5>0 > RIHEE (a.b) = - (FREEEE)

FFE R y = f (x) = logx B y = g(0)WVEL 3B - 5501 THIRERE - ym ()

(1) FHIEBIRD - SHRHRA AR g(v) - (ELISERE) e frelogx
(A)log(x +2) (B)log(2x) (C)2logx (D) —-1logx (E)(og2) - (logx) X

Q) RIBHIVEE » BERER f(7x+3) - g0 < f3) +g(V2) - (FEEEIEE)



